

# 李克强主持召开国务院常务会议

## 部署加快做好区域全面经济伙伴关系协定生效实施有关工作

### 维护自由贸易拓展合作共赢新空间 通过《政府督查工作条例(草案)》

新华社北京12月2日电 国务院总理李克强12月1日主持召开国务院常务会议，部署加快做好区域全面经济伙伴关系协定生效实施有关工作，维护自由贸易，拓展合作共赢新空间；通过《政府督查工作条例(草案)》。

会议指出，近日在东亚合作领导人系列会议上正式签署的区域全面经济伙伴关系协定，对于成员国共同应对国际环境不确定性、进一步推动区域内自由贸易、稳定产业链供应链、增进相关国家人民福祉，对于促进我国高水平开放，具有重要意义。作为协定成员国，我国要以自身行动积极推动协定落地生效，这方面有大量紧迫的工作要做。会议要求，有关部门要按照党中央、国务院部署，压实责任，对照协定明确任务分工和时限，尽早完成协定生效实施的国内相关工作。一是加强部门间协同配合，加快完成国内核准程序，推进货

物贸易、服务贸易、投资、自然人移动等领域开放，推进在贸易投资自由化便利化、知识产权保护、贸易救济、电子商务、政府采购、中小企业和经济技术合作等方面实行更高标准规则。二是针对协定实施后区域内货物贸易零关税产品数量整体上将达到90%等，要在关税减让、海关程序简化、原产地规则技术准备、产品标准统一和互认等方面，抓紧拿出实施协定的措施，对快运、易腐等货物争取实现6小时内放行。协定中服务贸易总体开放承诺显著高于成员国间现有自贸协定水平，要按照我国对研发、管理咨询、制造业相关服务、养老服务、专业设计、建筑等诸多服务部门作出的新开放承诺，逐一落实开放措施。落实投资负面清单承诺，清单之外不得新增外商投资限制。兑现首次在自贸协定中作出的知识产权全面保护承诺，将著作权、商标、地理标志、专利、遗传资源等全部纳入保护范围。

落实电子认证和签名、在线个人信息保护、网络安全、跨境电子方式信息传输等条款。三是抓紧梳理完善与协定实施相关的规章制度，确保协定规定的约束性义务执行到位，确保国内行政措施和程序合规。四是面向地方、商协会和企业加强协定实施宣介培训，使各方面尤其是广大企业熟悉和掌握协定规则，全面认识更大范围、更高标准开放与竞争带来的机遇和挑战，努力在市场竞争中拓展合作发展空间。

会议通过《政府督查工作条例(草案)》，着眼确保党中央、国务院重大决策部署落实，依法规范督查工作，确定了政府督查工作的定位和职责边界，规定了程序要求和支持保障措施，明确督查可邀请人大代表、政协委员、政府参事和专家学者等参加，以体现民主监督、客观公正等要求，并严禁重复督查、多头督查、越权督查，力戒形式主义、官僚主义，为基层减负，保障政令畅通。会议还研究了其他事项。

国务院扶贫办：

# 2020年底所有贫困人口将全部退出

新华社北京12月2日电 国务院扶贫办副主任欧青平2日在国新办举行的新闻发布会上表示，剩余的贫困人口正在履行退出程序，从目前情况看，到年底所有贫困人口也将全部退出。

“为确保脱贫攻坚的质量和成色，按照党中央的决策部署，今年初我们就建立了防止返贫和监测帮扶机制，在攻坚剩余脱贫任务的同时，采取有效措施，防止返贫致贫。”欧青平说。

针对当前社会关心的脱贫之后政策是否会变，欧青平说，政策会保持总体稳定，脱贫攻坚期后要设立过渡期，在过渡期内继续实行“四个不摘”，即摘帽不摘责任、摘帽不

摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管，切实巩固拓展脱贫攻坚成果。

欧青平透露，按照中央的要求，现在中央农村工作领导小组和国务院扶贫开发领导小组正在研究制定巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的指导意见，会同相关部门对脱贫攻坚期内原有支持政策进行完善调整，对相关工作进行研究部署。

欧青平说，下一步要建立农村低收入人口和欠发达地区的帮扶机制。初步考虑是在西部地区已经脱贫摘帽的县中再选择一部分困难的县，增强这些重点帮扶县内生发展动力和巩固拓展脱贫成果。

社科院县域经济发展报告显示：

# GDP超千亿县(市)增至32个

新华社北京12月2日电 12月1日，中国社会科学院财经战略研究院发布2020年《中国县域经济发展报告》(以下简称“报告”)。报告显示，2020年全国综合竞争力百强县(市)分布17省(市)，苏浙鲁三省占57席。2019年GDP超千亿县(市)增至32个。

在2020年全国综合竞争力百强县(市)中，浙江超过江苏，百强县(市)数目居第一位，达到24个，比上年增加3个。江苏百强县(市)有23个，与上年持平。山东则由上年的18个减少到10个。河南、福建百强县(市)也较多，都有7个，河南比上年减少1个，福建则增加1个。河北和湖南各有4个，安徽、陕西、辽宁和云南各有3个，贵州、湖北和内蒙古各有2个，江西、四川和新疆各有1个。

报告显示，2020年全国综合经济竞争力十强县(市)为昆山市、江阴市、张家港市、常熟市、晋江市、太仓市、义乌市、宜兴市、慈溪市和长沙县。

从全国综合经济竞争力整体实力来看，全

国百强县(市)GDP总和955645亿元，占全国的9.6%。GDP超千亿县(市)增至32个，昆山、江阴双双突破4000亿元。仁怀市、海安市、如东市、南昌县、海宁市、溧阳市和瑞安市等7县(市)地区生产总值规模都首次超越千亿。

对全国百强新城区的研究发现，一线、新一线城市占了64个百强新城区。江苏和广东新城区发展优势比较明显，西部地区的新城区发展相对滞后。在全国百强主城区中，江苏、浙江和广东主城区发展比较充分，属于一线城市的百强主城区有2个，属于新一线城市的有53个，属于二线、三线城市的主城区分别有22个和5个。

中央财经大学财税学院教授蔡昌表示，湖北、江西、贵州、重庆、云南、安徽、宁夏和海南样本县(市)经济发展上升幅度明显。江苏、浙江和福建呈现经济快速发展势头，为县域经济的龙头。这种发展现状与这些地区市场经济的繁荣程度和民营企业发展密不可分。在上升幅度明显的8个省份中，中部地区的长江沿岸省份占据4席。

第三批药品集中采购在我省落地

# 55种药品平均降幅53%

## 涵盖精神类药物、抗感染、抗肿瘤等多个病种

本报综合 日前，湖南省医疗保障局印发《关于做好第三批国家组织药品集中采购中选结果执行工作的通知》，标志着国家组织第三批药品集中采购中选结果(湖南)在湖南省落地实施。

本次集采共涉及55种药品，66个品规，中选药品价格平均降幅53%，其中，阿尔茨海默症药物盐酸美金刚片从最高申报价12.8622元/片降至0.165元/片，降幅达98.72%。药品种类涵盖精神类药物、抗感染、两病用药、抗肿瘤等多个病种，尤其值得一提的是，本次集采还囊括了阿哌沙班等新型药物，在进一步减轻患者用药负担的同时，兼顾了临床诊疗需求。加上前期已执行的两批国家组织药品集中采购，我省集采药品种类已达112种。

此次集采涉及药品种类更多，参与面更广。全省各级公立医疗机构和驻湘军队医疗

机构全部参加；此外前期自愿参加第三批国家组织药品集中采购、且已按要求上报年度药品需求量的医保定点社会办医疗机构、医保定点零售药店也按规定参加。

对于已在我省挂网的中选药品通用名下其他企业药品，实行限价挂网。其中，属于原研制剂药品、参比制剂药品、通过一致性评价药品的，按不高于上海市梯度降价结果或参照上海市梯度降价规则重新申报价格；其他仿制药品，按不高于中选价格重新申报价格。

未在我省采购平台挂网的第三批国家集采中标、但未选择湖南省为供应省份的药品，生产企业可按不高于本药品中选价格，主动申请在省采购平台直接挂网。届时，中选药品同通用名下的其他药品价格将会进一步降低。

医保部门向医疗机构拨付的医保基金预付比例从30%提高到了50%，合同各方主体的垫支压力得以进一步减轻。

更名手续全部完成

# 湖南航空正式亮相

新华社长沙12月2日电 继完成工商注册资料变更并获得民航局颁发的新经营许可后，12月1日，湖南航空完成补充运行合格审定工作，获得主运营基地和航空承运人名称变更后的运行合格证，在完成全部更名手续后正式亮相。

湖南航空前身为云南红土航空股份有限公司，2016年5月首航，原主运营基地位于昆明长水国际机场。目前，湖南航空已启动机队涂装更改工作，在机票销售、航班信息

查询等方面也正逐步替换使用湖南航空名称及标识。未来湖南航空将以长沙为中心，积极融入“长沙四小时航空经济圈”，并结合股东同程航旅的技术、资源、渠道优势，打造“互联网+精品航空”。

湖南航空拥有12架空客A320系列飞机，平均机龄在3年左右，已通航昆明、长沙、南京、成都、无锡、青岛等全国31个城市。在布局国内航线网络的同时，湖南航空还将争取国际航线运行资质，拓展湖南对外界的空中通道。

美疾控中心研究：

# 去年12月美国或已存在新冠病毒

新华社华盛顿12月1日电 美国疾病控制和预防中心研究人员新近发现，去年12月一些美国人献血样本中已有新冠病毒抗体存在，这意味着那时候新冠病毒或已在美国出现，早于美国官方报告首例新冠病毒确诊病例的时间。

这项11月30日发表在美国《临床传染病》半月刊上的研究称，为了确定在美国首例新冠确诊病例之前是否有人体内存在新冠病毒抗体，美疾控中心

中心研究人员检测了美国红十字会于去年12月13日至今年1月17日期间采集的7389份血液样本。这些样本来自全美9个州的献血者。

检测结果发现，其中106份血液样本中含有新冠病毒抗体，其中39份样本来自加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州，采集时间为去年12月13日至12月16日；67份样本来自马萨诸塞州、密歇根州等地，采集时间为去年12月30日至今年1月

17日。美疾控中心于今年1月21日报告该国首例新冠确诊病例。这项研究称，检测结果显示，可能去年12月美国一些地方就已经出现个别感染新冠病毒病例，还有一种可能是有一小部分人群此前体内就已存在能与新冠病毒结合的抗体。

此前也有美国研究称，新冠病毒可能在美国官方报告首例新冠确诊病例前已在洛杉矶传播。

## 不动产权证书遗失作废公告

因不动产权利人刘金林、申连秀(身份证号码:430421196304295778、430421196503215769)保管不善,将原湘(2017)衡阳县不动产权第0006411号证件遗失,现权利人申请遗失公告并补发不动产权证书,我机构根据不动产权利人遗失声明及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

衡阳县不动产登记中心  
2020年11月30日

## 不动产权证书遗失作废公告

因不动产权利人衡阳县公安局看守所拘留所武警中队(统一社会信用代码:114304210062701752)保管不善,将原蒸国用(1994)字第100948号土地使用证遗失,现权利人申请遗失公告并补发不动产权证书,我机构根据不动产权利人遗失声明及《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

衡阳县不动产登记中心  
2020年12月2日

## 不动产权证书遗失声明

权利人:张卫君  
身份证号码:430422198802262675  
因保管不善将坐落在衡南县三塘镇群雄路(金瑞花苑7栋)702室,国土使用证号为:南国用(2008)第02847号,房产权证号为:南房权证字第18010512号证件遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,权利人声明原不动产权证书作废。特此声明。

声明人:张卫君  
2020年12月1日

## 公司合并公告

经股东会决议,同意衡阳县经济建设投资开发有限公司(社会信用代码:914304217744796686,注册资本26000万元)与湖南南雁建设有限公司(社会信用代码:91430421MA4QALRT99,注册资本2000万元)采取吸收合并方式进行合并登记,湖南南雁建设有限公司依法注销,衡阳县经济建设投资开发有限公司存续。合并前两公司的债权、债务由合并后存续的衡阳县经济建设投资开发有限公司继承。请债权人自公告之日起45日内要求公司对债务进行清偿或提供相应担保。特此公告。

衡阳县经济建设投资开发有限公司  
湖南南雁建设有限公司  
2020年12月2日

## 关于胡英学不动产继承的公告

胡英学(身份证号码:430422195405024418)生前拥有不动产,坐落于衡南县车江镇万兴路(家属房);国土使用产权证号为:南国用2003字第08061号;房产证号为:南房权证字第18044611号。现继承人胡南彦(系权利人之大女,身份证号码:430422198204014428);胡衡玲(系权利人之二女,身份证号码:430422199402190021)自愿放弃上述不动产继承权,由严运珍(系权利人之妻,身份证号码:430422196008094425)一人继承。现继承人严运珍申请办理不动产登记转移登记,如有异议者,登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心  
2020年11月30日

## 发票遗失声明

雁峰区岳屏镇人民政府在雁峰区财政事务中心领取的湖南省行政事业单位往来结算收据,票据编号为00410954、00411165、00411169、00411170、00217927、00225430、00225472、00225475、00225522、00225523、00225527、00225576、00225583、00218026-00218050、06269603、06269701、06269628、06269629、01533326-01533350,因时间久远遗失特声明作废。

雁峰区岳屏镇人民政府  
2020年11月26日

## 下列证件 声明作废

- 1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给任冬梅的25010109号老年优待证
- 2.衡阳市道路运输管理处发给王梅青的430424196912228412号从业资格证
- 3.衡阳市道路运输管理处发给唐泽峰的430402197409013517号从业资格证
- 4.衡阳市工商行政管理局石鼓分局2016年发给衡阳市石鼓区龙腾鲜花店的统一社会信用代码为92430407MA4L8LQROH的营业执照正本
- 5.中国人民银行衡阳市中心支行发给珠晖区纪委监委机关工会委员会的核准号为J5540004069801的开户许可证正本

## 邹昌春同志逝世

中共党员,中共衡阳市委机构编制委员会办公室原正局级调研员邹昌春同志因病医治无效,不幸于2020年12月1日病逝,享年87岁。